YPOK MATEMATUK
6 K/1IACC

«HaxoxaeHue 1podH OT 4ucjaa 1o
APoOH»

Yuutenob: AbpameHkoBa BaneHTtnHa bopucoBHa
MOY COLL Ne21 ¢ yrny6/1eHHbIM U3yYEeHUEM OTAEIbHbIX NpeaMEeTOB
r.Yxta Pecny6imka Komu



L',GJ'IVI YDOKaAa.

~ OpPraHu30BaTh JACSITEIbHOCTD YUYAIIUXCS 110
0000IICHNIO U CHCTEMATU3alluy 3HAaHUH [TOH
HaXOKJICHUS IpOOH OT YHCIa U YKCiia 1o JaH
3HAYEHUIO JpOOH;

= COBMECTHOE M OJITHOBPEMEHHOE U3yUYCHHE
ACUCTBUM pEIICHUS OPSIMOM M 0OpaTHOM 3a1a4uM;

~ TPOBEPKA YPOBHS CHOPMUPOBAHHOCTH 3HAHU
TAHHOW TEME Yepe3 pa3aIndHbIe (POPMBbI PaOOThI




VYCTHbIMN cYeT

» Pacnpepenute AaHHble NpeasioXKeHuA Ha ABe I
a) Hanaute umncno, ecam 0,3 KOTOpPOro paBHbl 27;
6) Hangmte 30% ot 40;

B) Hanamte umcno, % KOTOpOro paBHbl 12;

r) Hanamte umcno, 25% kotoporo pasHbl 100;

A) NMepeseaute B npoueHTbl Apobu: 7%, 40%, 54,4%,
e) Hanagmte 0,5 ot 800;

) Haﬁ,qmei oT 24.

Kakoe 13 npeanoxeHum amHee?

» CpaBHUTE 3TM ABe rpynnbl. YTo obLiero, 4em oTamM4arTCcA?

CBOBM nMp MTE NpaBUAA HAXOXKAEHWUS pO6U OT Y1Cna U
M 3Ha €HMIO ero Apoou.




PelwleHue 3aauv:

> Pacnpegenute aaHHble Npea/IoKeHMS Ha [BE rpyr
a) Hanamte uncno, ecim 0,3 KoToporo paBHbl 27;
6) Hanaute 30% ot 40;

v 2
B) Hanaute uuncno, 5 KOTOPOro paBHb| 12;

r) Hanaute uncno, 25% kotoporo pasHbl 100;
n) MNepeBeaute B npoueHTbl Apodu: 7%, 40%, 54,4%, 100
e) Hanaute 0,5 ot 800;

) Haﬁp,me% oT 24.

Kakoe 13 npeanoxeHnn nuHee?

» CpaBHuTe 3TK ABe rpynnbl. Y10 06LIero, Yem OTIMYaKTCA?

b CcBogM nm xlﬁTe npaBuia ngomAeHmn Apo6u OT YMcna 1 un
AaHHOMY 3HaYEeHWI0 ero Apoou.




PeweHue 3aaa4m No1

- Pacnpeagenurte gaHHbIE npeasioXxXKeHums Ha ABe rpyrinbi:
a) Hamnmamrte 4ymcino, ecsam 0,3 KOTOpOro paBHbl 27;

6) Harigmte 30% oT 40;

B) Harigmrte umcino, § KOTOPOIro paBHbl 12;

r) Harigmrte ymcno, 25% KotToporo pasHbl 100;

n) NMepeBeamtTe B NnpoueHTbl Apo6u: 7%, 40%, 54,4%, 100%;
e) Harigurte 0,5 ot 800;

) Hammagurte % oT 24.

{(akoe 13 npeasio>KeHumr nmuHee?

CpaBHMTE 3TH ABE rpyrnbi. UHTo o6wero, 4em orsim4arorcsa?

- C opmMmysam HMTE rNnpasBmsia Haxo>xxkgeHumaA O6H1 OT 4YMcCsia 1 Ymcsia rno
AaﬂHgM H &eHI/IIOpeI'O .qpogm. A AP

PeweHue 3aaaum Neo2

= PacnpeaeyimirtTe aHHble mnpeaJlio>Xx<eHurms Ha aBe rpyri
a) Hanmmamre drmcinio, ecriéirt 0,3 KOoOToOoporo paeBHbl 273
&) Harmamrte 302% oTv a40;

B) Hamnmamrmre dmcouoio, % KOTOPOIro pasHbl 123

r HarmamrTe drmciio, 252 KoToporo paeHbsb! 100;

) NMepeeeamitTe B mnMpoLuLeHThbhl APpo6r: 7256, 4026, 54,426
e) Harnmamrte 0,5 or 800;

<) Harmnmamrte % oTrT 24.

Kaxkoe 1= mnpeagJio>Xx<eHmri JimmluHee?

e CpaBHMTE DThH ABe rpyrinbl. YWUWTrTo oSuuiero, dJem orJsJiHM4HarorTacsAa?

= C OoOPAMY I HTe npaBsrJsia HAaxXo>KAaeHr A O OT YriCJsIAa L1 dric
_q,szHgMy AR A SIS ERS ,u,pogm- -4 AP




PewieHue 3aaa4m No3

» Pacnpeaenvte gaHHble NpeAsioXKeHUA Ha ABe rpy
a) Hanamte umcno, ecam 0,3 KOTOpOro paBHbl 27;
6) Hanaute 30% ot 40;

v 2
B) Hanaute ymcno, 5 KOTOPOro paBHb! 12;

r) Hanamte umcno, 25% kotoporo pasHbl 100;
n) MepeBeante B NpoLeHTbl Apobu: 7%, 40%, 54,4%, 10
e) Hangute 0 5 ot 800;
X) Ham,qme oT 24.

Kakoe u3 I'Ipe,anH{eHMM JMLLHee?

» CpaBHuTE 3TM ABe rpynnbl. Y10 0bLlero, 4eM oT/IMYaTCA?

cBoBM py MTE NPaBM/Ia HAXOXKJEHMS APO6U OT YMCaa U Y
MY 3HAUCHIIO GO 2IpO6y.



OU3MUHYTKA

Ha ABepu BECUT 3aMOK.
KTO OTKPbITb €ro 6bl CMOr.
10TAHY/IM, NOKPYTUIU,
'loBepTenn 1 OTKpbI/IN.

A 3a ABepblo - TEMHOTA.
Mbl 3aXXMypHUAUCH Toraa,
A Korpaa rnasa OTKpbI/M,

" 0JIOBOIO MOKPYTUIIU,

Pa3 KMBOK, M Ba KMBOK
'IpoAorKaem Hall YpOK.




Tecm
BapuaHT 1 BapuaHT 2

» PACTDENETE aHHbIE MDEZ/OKEHMA Ha ABe rpymmbl; > PacnpedenvTe fakHbie TPEMTOKEHHS

a) Hawpyme wieno, e 0,3 KToporo paHbi 27; a) Havmure wueno, ecam 0,3 kotoporo p

6) Havtaure 30% or 40; 6) Havgyme 30% or 40:

B) Halyme ycno, 2 KOTOOrO paBHbl 12; B) Haigyme yueno, ; KOTOOrO PaHbl 12,

r) Havtautre ywcno, 25% Kotoporo pashbi 100: r) Hawpure wicno, 25% kotoporo pasbl 100
1) Nepeseaute 8 npouexTbl Apotu: 7, 40%, 54,4k, 100%; &) Mepeseayre B npoueHTsi Apoou: 7k, 40%,
e) Havgyre 0,5 or 800: e) Hatyre 0,5 ot 800

K| Hafmme§ o1 24, ) Haﬁme% o1 24,

KaKoe 13 Tpe/IOKeHMH Milkee! KaKoe M3 npenomeryi MmiLHee!

CpaHwTe 3T fiBe rpynnbl, Y70 0uero, Yem oTaMdakTeal » (pasHure 3T e rpynnbl. Yr0 0uero, Yem or

ChopMyAMDYHTE MDABHA HaXOXEHWS ADOBY OT YMCAA 1 YCAa noY C(Eo MYIMDYWTE NDABYAA HAXOZEHHA AP0
Aa(EHM 3HgY|eHmopero Apogw. p 1a HM 3H[E)1YleHM+0p6|'0 qpogw. p



CamMonpoBepkKa:

3aganus Bapuanr 1 Bapuanr 2
1 0 B
2 a B
3 a a
4 36 72

OneHka Tecra:
Kaxao0e BepHO pelneHHoOe 3ajaHue oneHuBaercda B 1 0a
HeBepHoe — () 0as10B.

4 0aji1a — «S5»
3 0aaiaa — «4»
2 0aj1a — «3»
Menbuie 2 0aJ1J10B — «2»




3akpenjeHue u3y4yeHHoro mate

Yucno | HpoOb ot | 3HaueHue
Tun 3a1aun yucina | ApoOu ot
qucia
Haxoxmenue | 100 2 ? 100 - 2 = 40
IpoOu OT 5 >
qucia
Haxoxnaenue | ? 2 40 40 - 2 =100
quCJa IO €ro 5 >
poou




/1pobb OT Yncia XOTUM HaMUTH,
He Haa0 HMKOro TpeBOXUTD.
HamM HaZo AaHHOEe YMCOo

Ha 3Ty Apo6b YMHOXMTb.

Yro 310 32 3a0aun?
(3agaun HA HaAXOKIAEHHE APOOM OT YMCJIA.)
Ec/v Bbl AOIKHbI HAUTH

Yrcno no ero apodu,
To Ha apo6b Bbl nogenurte
3Ha4yeHbe JaHHOM Apobu.

(3agaun HA HAXOKIAEHHUE YHCJIA IO €L
ApooOu.)




AdomallHee 3ajaHue

TBOpYeCcKoe: CoCTaBUTb U PELLMTb MO
OZIHOM 3aJaye KaxKJoro Tmna,
MOHO CO CKA30YHbIM CHOXKETOM.




Pedbnekcus

YMeHuns,
cchopMUpOBaHHbIE Ha
YpOKe

YMmer

YacTnyHO

YMeHue BbINOJIHATb
YMHO}€EHMEe Apoben

YMeHue BbINOJIHATb
JleNieHne apoben

YMeHMe HaxoamTb
Apobb OT YMcna

YMeHMe HaxoamTb
4YUCI0 NO ero Apooéu




